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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Η ΕΔΕΥ στο διεθνές συνέδριο Epoch 2019  
 

Η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρεία Υδρογονανθράκων (ΕΔΕΥ) συμμετείχε ενεργά στο διεθνές συνέδριο 

Exploration and Production Offshore Congress Hub (Epoch) 2019, το οποίο πραγματοποιήθηκε στη 

Θεσσαλονίκη, στις 16 και 17 Σεπτεμβρίου 2019, από τoν όμιλο BGS. 

 
Τις εργασίες του συνεδρίου άνοιξαν ο Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΛΠΕ Upstream, Γιάννης Γρηγορίου, και 
ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΔΕΥ, Γιάννης Μπασιάς, ο οποίος παρουσίασε το έργο της 
εταιρείας και τη σημαντική θέση της Ελλάδας στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο.  
 
Περισσότερες από 100 εταιρείες, πετρελαϊκές, εξειδικευμένες σε θέματα τεχνολογίας και έρευνας, 
γεώτρησης, αγώνων, ρομποτικής, προστασίας, ασφάλειας και κυβερνοασφάλειας, συνέβαλαν στο 
EPOCH με ομιλίες και παρεμβάσεις.  
 
Ο υπεύθυνος της Γενικής Διεύθυνσης Ενέργειας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής παρουσίασε τις τελευταίες 
εξελίξεις που αφορούν τους επικαιροποιημένους κανονισμούς, τους οποίους θα εντάξει κάθε κράτος- 
μέλος στο εθνικό νομικό πλαίσιό του, και την αποξήλωση-αποσυναρμολόγηση των πλατφόρμων 
γεώτρησης πετρελαίου και φυσικού αερίου στη Βόρεια Θάλασσα. 
 
Από τον ευρωπαϊκό χώρο το «παρών» έδωσαν ομιλητές από οργανισμούς και εταιρείες που 
δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα (Ελληνικά Πετρέλαια, Repsol και Edison), την Κύπρο (Εταιρεία 
Υδρογονανθράκων Κύπρου) και την Ιταλία (Ελληνο-ιταλικό Επιμελητήριο), καθώς και τη Νορβηγία, την 
Αγγλία και την Ισπανία, ενώ ενδιαφέρουσες ήταν και οι παρουσιάσεις από Αίγυπτο, Ηνωμένες Πολιτείες 
της Αμερικής, Αλγερία, Γκάνα και Νιγηρία. 
 
 
Τις επόμενες εβδομάδες η ΕΔΕΥ θα παραβρεθεί στο 7ο Συνέδριο Περιφερειακής Ανάπτυξης, στην Πάτρα, 
και το Athens Conference on European Energy Law and Policy, στην Αθήνα. 
 
 
 
 

 

Προφίλ ΕΔΕΥ  
 

Η Ελληνική Διαχειριστική Εταιρία Υδρογονανθράκων ΑΕ (ΕΔΕΥ ΑΕ)», ιδρύθηκε το 2011 (ν. 4001/2011 Κεφάλαιο 
Β). Η εταιρεία διαχειρίζεται με συνέπεια, διαφάνεια, ευελιξία και σύμφωνα με την ισχύουσα ευρωπαϊκή 
νομοθεσία, τα αποκλειστικά δικαιώματα του Ελληνικού Δημοσίου στην αναζήτηση, έρευνα και εκμετάλλευση 
Υδρογονανθράκων.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα http://www.greekhydrocarbons.gr. 
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